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1. 3x-y =3 —0
2X+y = 2 —O
2. x-2y = -4 —®
3+ 4y = 18 —Q
3. x-2y = 1 —
X = 2y+3 —®
4. 2x-y = 1 —0
6x -3y = 3 —Q
5. 3 +2y = 12 —
12x = 48 - 8y —Q
6. Gx+y = 10 —0
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3x-2y =3 —0
2x -3y = -3 —®
2X+y = 2 —0
2y
-= = -6 —®
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2x = E(y+4) —0
2
§(><+2) =y-4 —O
1.5x + 0.5y = 4 —0
05x-y = 0.5 —Q

1A% 2 MUIUTIHNAUINYDIENLNIVBITIWIULNINAUTIWIULDUVINAU 25 WazdYINY899NUIULBYLINNIA@DIYIN

VBITIWIULNDEY 2 WAV 2 IUIUTY

i1 4 wiwessuvialy 3 Winvedndiwiunils uasasavinvemwauInues 2 S1uiuty LUy 28 2aHan1399

LAY 2 IUIUTY

aaa v o

Foidounaesdiiaunsiudisadiay 68 unuas 54 vmauau dhaneaziu Ineveludag 60 um Wiy

NOR 917N BRTIEIUT UGS 2 A1 1Huinls



STUVTNMIITUTU PRAKASIT 3

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Fauzununlansuay 32 U AU 40 UM Waneasiu wazthuiviesiailansuas 42 un emls 20% a3

BNIIFIUNTNANYDINL U

Inusniueanesedey 2% vindedueanasedey 7% intvsaesvinunauiuluvinlmild 20 das uasd

LOANBgaa 5% 01NINARILTVINAENANS

o 6 Yiuda vedlongidu 3 wiwesgn lneergvemeriswingney 24 U awindegiuvedugnenawils

919158 2 AU TnLS8U 3 AU YiNAuAzeIaenSswasalYian 7 F2lue wea1819158 4 A AutniSeu 9 Ay
Mavazenveaseuasaling 3 $lus awndilee1asd 3 audutinEey 12 au agvianuaraaasaluLien

ATl

fifeufuiletusaangaiedtuludesdu lneideuldinavianun 6 4alue, Wdldiian 8 Falus Feledusiae

FnsuSdeeninfideu 30 Alawns/A3lue 01w fideudusamigsnsnsiniils

fuumsisenuduszeznaioun 12 Alawes 1 2 Hlus wdeinidy weidendvunfigaduduldm

3 Flug dnsvesn1sneseluiduarsnsisveanseuainlua



